

1. svaté přijímání



Sourozenci Michaela a Filip Vítkovi, jejich sestřenice Lenka Vítková, Martin Němec, Štěpán Braun a Karel Příša tvořili letos skupinku, která se připravovala na první svaté přijímání. Slavnostní obřad se konal na Seslání Ducha svatého.

Boží Tělo



Slavnost Těla a Krve Páně s doprovázejícím jí průvodem ke čtyřem oltářům je jakýmsi obrazem života křesťana, který je spojen s Kristem. Věřící, kteří se shromáždí na nedělní eucharistii, se setkávají s Kristem, který z nich tvoří jedno společenství, doslova jedno tělo. Průvodem dávají najevo, že chtějí ve svém životě kráčet za Kristem,



kteří ukazuje cestu a cíl celého lidského snažení. Adorace u každého oltáře je postojem člověka klečícího v pokoře před Kristem a prosícího o požehnání pro svůj život. Tyto myšlenky Benedikta XVI. doprovázely nejen slavnosti v Římě, ale staly se také inspirací pro věřící v Domažlicích, kteří se

už tradičně zúčastnili v hojném počtu nedělní bohoslužby a průvodu, který prošel náměstím. Všem, kteří slavnost připravili, vyzdobili kostely a připravili oltáře, patří dík.

Farnost na cestách



Návštěva malebných městeček u jezer, pohled na zasněžený Dachstein, prohlídka Salcburku nebo modlitba na poutním místě Maria Plain nad městem nebo v kostele, kde byla složena koleda Tichá noc, tvořily program dvoudenního zájezdu, který připravil a vedl Miroslav Byrtus.

Vřelé přijetí a spokojenost účastníků zájezdu povzbudily našeho farního průvodce k přípravě dalších výletů. Pro ten nejbližší si vzal za cíl ve dnech 19.-20.9.2008 Bavorské královské zámky a Innsbruck.

Program zájezdu:

1.den: odjezd v 6.00 hodin z autobusového nádraží Domažlice (Poděbradova ul.). Dopoledne návštěva poutního místa Bavorska, nádherného rokokového kostela Wieskirche, odpoledne pohádkový královský zámek na jihu Bavorska Neuschwanstein, po prohlídce zámku a okolí přejezd přes rakouské vysokohorské sedlo Engpass (946m.n.m.) na ubytování do lyžařského střediska Igls. Ubytování, večere, možnost relaxace v hotelovém wellness zařízení.

2. den: po snídani mše svatá a lanovkou na Patscherkofel (2246mm) přejezd do Innsbrucku. Prohlídka historického centra, zvonařského muzea, basiliky Witten, Maxmilienum, v odpoledních hodinách přes Ga-Pa do bavorského Ettalu. Prohlídka historického kláštera. V nočních hodinách dojezd domů.

Cena: dospělý 2.800,- Kč, děti do 18 let: 2.600,-Kč. (pro děti do 13ti let další slevy) Záloha 2.000,-Kč do 30.7.2008

Cena obsahuje dopravu busem (klima, video, bar:) vstupy do zámku Neuschwanstein, lanovku, zvonařské muzeum, Maxmilienum ,1x nocleh ve tříhvězdičkovém vysokohorském hotelu s příslušenstvím, bazénem, saunou, tureckou parní lázní, večerí a snídaní (snídaňový bufet), pojištění léčebných výloh a úrazu, průvodce.

Přihlášky u Miroslava Byrtuse: 605 432 066 email: mir.byrtus@seznam.cz. P. Přemek Ciupak: tel. 723 839 926 nebo po nedělní mši svaté.